



Паплянов Александр Филиппович

Паплянов Александр Филиппович родился в г.Тетюши 1925 года.

После окончания 8-летней школы он был призван в ряды Советской Армии на Дальний Восток в Морфлот, где отслужил 7 лет. С 1945 года считался на действительной службе, так как шла война с Японией. Александр Филиппович являлся участником Великой Отечественной Войны. После окончания службы возвратился на Родину и продолжил учебу в вечерней школе.

В связи с нехваткой учителей его послали работать в школу д. Русская Карланга. Работая в д. Карланге, он параллельно учится в пединституте, и после окончания переводится в вечернюю школу г.Тетюши.

Паплянов Александр Филиппович начал работать учителем физики и математики в семилетке №1 с 1955 года. А в 1971 г. перешел в новую среднюю школу №2 преподавателем физики. В этой школе ему дали самый большой класс - кабинет физики, который он оборудовал сам. После уроков ему помогали ученики. Александр Филиппович на уроках применял разнообразные формы и методы обучения. Было очень много интересных задач по темам, каждому ученику подбирал индивидуальные задачи по разным уровням сложности. Лабораторные работы проводились регулярно и занимательно. Контрольные работы были записаны в карточках. Он самый первый ввел в районе дифференцированное индивидуальное обучение, используя карточки на каждую тему по предмету.

Александр Филиппович был всесторонне развитым человеком, он умел донести знания до учеников. Александр Филиппович замечательно пел и танцевал танго в паре. Его любимые песни «Возвращайся», «Русское поле». Александр Филиппович жил с матерью, кроме него в семье был брат и сестра, женат не был. Любили его все: и родители, и ученики, особенно ученики – озорники. Как учитель Паплянов А.Ф. был очень справедливый, строгий и требовательный. Его первый выпуск учеников состоялся в 1973 году. Ученики до сих пор вспоминают его как учителя с большой буквы, как знающего свой предмет, как человека порядочного и справедливого. Александр Филиппович умер 14 мая 1980 года.